

# सड़क व जल दोनों पर चल सकती है 'ओप्टर टू इन वन' बाइक

रायपुर। उच्च शिक्षा और विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री श्री प्रेमप्रकाश पाण्डेय ने आज शाम राजधानी स्थित अपने निवास कार्यालय में दुर्ग जिले के ओमप्रकाश गौयल को इन्वेंशन फण्ड कार्यक्रम के अंतर्गत सात लाख रूपए का चेक प्रदान किया। यह राशि गौयल को उनके नवाचार के प्रोटोटाइप निर्माण के लिए प्रदान किया गया। श्री पाण्डेय ने श्री गौयल को प्रोटोटाइप निर्माण के लिए अपनी बधाई और शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद के महादेशक डॉ. के. सुब्रमण्यम भी उपस्थित थे। दुर्ग जिले के ओमप्रकाश गौयल तथा भीष्म जोशी द्वारा नवाचार के अंतर्गत 'ओप्टर टू इन वन' बाइक का निर्माण प्रस्तावित किया गया है। यह बाइक सड़क तथा जल दोनों पर चल सकती है। जिसका उपयोग प्रदेश के जलाशयों आदि में



**उच्च शिक्षा मंत्री श्री पाण्डेय ने नवाचार के प्रोटोटाइप निर्माण के लिए श्री गौयल को भेंट किया सात लाख का चेक**

जलकुम्भी तथा अन्य कचरा आदि सामग्री को साफ करने के लिए किया जा सकता है। इसके अलावा बाढ़ राहत के लिए भी इसका उपयोग किया जा सकता है। इसके प्रोटोटाइप

निर्माण के लिए छत्तीसगढ़ विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद द्वारा वित्तीय सहायता प्रदान की जा रही है। इसके तहत उन्हें आज प्रोटोटाइप निर्माण के लिए विमुक्त की जाने वाली राशि की पहली किस्त के रूप में सात लाख रूपए की राशि प्रदान की गई। इस कार्य को इंद्रिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के डिपार्टमेंट ऑफ फार्म मशीनरी एण्ड पावर इंजीनियरिंग, फैकल्टी ऑफ एग्रीकल्चर इंजीनियरिंग के प्राध्यापक डॉ. अजय वर्मा के मार्गदर्शन में सम्पन्न किया जाएगा। इस प्रोटोटाइप निर्माण की कुल लागत राशि दस लाख रूपए है। इसके निर्माण को छह माह में पूर्ण करने का लक्ष्य रखा गया है। इस नवाचार को सहायता देने तथा अन्य वैज्ञानिक मार्गदर्शन देने के लिए छत्तीसगढ़ विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद द्वारा एक विशेष समिति भी बनाई गई है।

## चक्रवात का असर खत्म, अब तेजी से चढ़ेगा पारा

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के ऊपरी हवा में बना चक्रवात कमजोर होकर आगे निकल गया है। इस चक्रवात से कल उत्तरी छत्तीसगढ़ में मौसम का मिजाज बदला था। अब चक्रवात समाप्त होने के बाद तापमान में तेजी से वृद्धि की संभावना है। मौसम विभाग की नियमित रिपोर्ट की माने तो ऊपरी हवा में बना चक्रवात आज कमजोर होकर आगे बढ़ गया है। यह चक्रवात बिहार की ओर आगे बढ़ गया है। इससे प्रदेश में मौसम एक बार फिर से शुष्क हो गया है।

पश्चिम की शुष्क हवा के असर से तापमान में एक बार फिर से वृद्धि होनी शुरू हो गई है। चक्रवात के असर से और वातावरण में व्याप्त हल्की नमी से कल राजधानी में तापमान 37-38 डिग्री के बीच बना रहा, जो आज अधिकतम 38 डिग्री तक बना रह सकता है। इधर राजधानी में देर रात चले तेज हवाओं के असर से आज सुबह न्यूनतम तापमान में मामूली गिरावट दर्ज की गई है। आज सुबह राजधानी रायपुर में 22.8 डिग्री न्यूनतम तापमान रिकार्ड किया गया है। इधर मौसम वैज्ञानिकों की माने तो अब आने वाले दिनों में तापमान में तेजी से वृद्धि होनी शुरू हो जाएगी। चक्रवात का असर खत्म होने तथा इसका प्रदेश के मैदानी और पहाड़ी इलाकों में आंशिक असर रहने से तापमान में कोई खास बदलाव नहीं आया।



## सरगुजा के अधिकारियों-कर्मचारियों ने जाना-समझा हमर छत्तीसगढ़ योजना को

रायपुर। सरगुजा संभाग के विभिन्न जिलों में कार्यरत 30 अधिकारियों-कर्मचारियों ने हमर छत्तीसगढ़ योजना के आवासीय परिसर का भ्रमण किया। इस दौरान उन्होंने अध्यक्षन भ्रमण पर रायपुर आने वाले पंचायत प्रतिनिधियों के आवास, भोजन, प्रशिक्षण एवं प्रदेश के विकास के साथ ही कला और संस्कृति से रू-रू कराने यहाँ नया रायपुर के उपरवादा स्थित आवासीय परिसर होटल प्रबंधन संस्थान में की गई व्यवस्थाओं को देखा। सरगुजा संभाग के कोरिया, बलरामपुर-रामानुगंज, सरगुजा, सूरजपुर और जसपुर जिले के जिला एवं तहसील कार्यालयों में

पदस्थ यह अधिकारी-कर्मचारी छत्तीसगढ़ प्रशासन अकादमी निमोरा में 12 दिनों के प्रशिक्षण पर आए हुए हैं।

अधिकारियों और कर्मचारियों के दल ने आवासीय परिसर के हेलोग्राफिक थियेटर में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह का संदेश 'रमन के बात, हमर मन के साथ' देखा। उन्होंने यहाँ जनसंपर्क विभाग द्वारा लगाई गई विशाल छायाचित्र प्रदर्शनी एवं स्वच्छ भारत मिशन प्रदर्शनी का भी अवलोकन किया। वे हमर छत्तीसगढ़ योजना की खासियतों एवं बारीकियों से भी रू-रू हुए।

## अनुसूचित जाति बहुल क्षेत्रों में आवागमन के लिए 41 सड़कों के निर्माण की मंजूरी

रायपुर। राज्य शासन द्वारा अनुसूचित जाति बहुल क्षेत्रों में सुगम आवागमन के लिए बलौदाबाजार-भाटापारा जिले में वर्ष 2017-18 के अंतर्गत 41 सड़कों के निर्माण की मंजूरी प्रदान की गई है। लोक निर्माण मंत्री राजेश मृगत ने आज यहाँ बताया कि इनके निर्माण में 86 करोड़ 95 लाख रूपए की लागत आएगी। इन सड़कों में दरी से करियाटार मार्ग लम्बाई 12 किलोमीटर के निर्माण के लिए तीन करोड़ रूपए तथा कोटियाडीह से हनुआ मार्ग लम्बाई तीन किलोमीटर के निर्माण के लिए एक करोड़ 60 लाख रूपए स्वीकृत है।

इसी तरह सखडायाडे से करमनडीह मार्ग लम्बाई 1.6 किलोमीटर के लिए एक करोड़ 20 लाख रूपए, निठौरा से अंजनी मार्ग लम्बाई 9 किलोमीटर के लिए तीन करोड़ रूपए तथा बिलासपुर से रायकोना मार्ग लम्बाई 4.5 किलोमीटर के निर्माण के लिए दो करोड़ 50 लाख रूपए स्वीकृत है। पीपरडुला से मुड़पुरा मार्ग लम्बाई 4 किलोमीटर का निर्माण दो करोड़ 40 लाख रूपए, खपरडीह-पुराणव मार्ग का निर्माण एक करोड़ 20 लाख रूपए और जारा हाईस्कूल से तेली तालाब कुम्हारी रोड लम्बाई 2.5 किलोमीटर का निर्माण एक करोड़ 50 लाख



रूपए की राशि से किया जाएगा। इसी तरह पलारी-रसोटा-कोसमंदी मार्ग लम्बाई तीन किलोमीटर के लिए एक करोड़ 80 लाख रूपए, खर्वे से चक्रवाय तक के लिए एक करोड़ 05 लाख रूपए और लवन-खतरोता मार्ग से सेमरिया पहुंच मार्ग लम्बाई तीन किलोमीटर के निर्माण के लिए एक करोड़ 80 लाख रूपए स्वीकृत है। देवरीकला से देवरीखुर्द मार्ग का एक करोड़ 20 लाख रूपए, खरखोर से परसाडीह पहुंच मार्ग का एक करोड़ 10 लाख रूपए तथा मुण्डा मार्ग लम्बाई तीन किलोमीटर का निर्माण एक करोड़ 80 लाख रूपए से किया जाएगा। पन्नांव-भरसेला मार्ग के लिए एक करोड़ 05 लाख रूपए, बिनौरी से डेरेकापुर मार्ग तीन किलोमीटर के लिए एक करोड़ 50 लाख रूपए और दरी-गोरखा कोट मार्ग के निर्माण के लिए एक करोड़ 80 लाख रूपए स्वीकृत है। इसके अलावा बिनौरी से सोनारदेवरी मार्ग दो किलोमीटर के निर्माण के लिए एक करोड़ 20 लाख रूपए, कोटा जारा सण्डी मार्ग के लिए तीन करोड़ 85 लाख रूपए तथा भरसाडीह से हरिनभड्डा मार्ग लम्बाई 2 किलोमीटर निर्माण के लिए एक करोड़ 20 लाख रूपए स्वीकृत है।

## श्री हनुमान महापाठ समिति द्वारा हनुमान चालीसा महापाठ का आयोजन 25 को

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी श्री हनुमान पाठ समिति तथा जीवन प्रबंधन समूह द्वारा रामनवमी के शुभअवसर पर 25 मार्च रविवार को श्री हनुमान चालीसा महापाठ का 10वां आयोजन स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स बूढापारा रायपुर में शाम 7 से 8.30 बजे के मध्य आयोजित किया जा रहा है। हनुमान पाठ समिति तथा जीवन प्रबंधन समूह के प्रवचनकार पंडित विजय शर्मा मेहता आज का दाम्पत्य विषय पर व्याख्यान से आयोजन किया गया है। व्याख्यान से पूर्व 5.30 से 7 बजे तक मुंबई की कंचन मिश्रा ग्रुप द्वारा आकर्षक भजनों की प्रस्तुति दी जाएगी। यह जानकारी प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित पत्रकार वार्ता में समिति के संयोजक विजय अग्रवाल राष्ट्रीय सचिव शिवनारायण मूंखड़ा प्रचार प्रसार प्रभारी मुकेश शर्मा ने दी। वार्ताकारों ने पत्रकार वार्ता में बताया कि रामनवमी उल्लव में विधानसभा अध्यक्ष गौरिशंकर अग्रवाल मुख्य अतिथि होंगे।

## स्वच्छ पखवाड़ा के तहत छग डाक परिमंडल ने जोर-शोर से स्वच्छता अभियान चलाया : ठाकुर

रायपुर (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा 2 अक्टूबर 2014 से स्वच्छ भारत अभियान की शुरुआत की गई थी। जिसका मुख्य उद्देश्य प्रत्येक व्यक्तियों को स्वच्छता के आसपास की सफाई स्वयं के द्वारा करना था। प्रधानमंत्री की इसी सोच को आत्मसात करते हुये छग डाक परिमंडल रायपुर द्वारा रायपुर जिला बलौदाबाजार जिला धमतरी जिला महासमुंद जिला एवं गरियाबंद जिले के 542 शाखा डाकघरों 75 उपडाकघरों एवं प्रधान डाकघर मालवीय रोड रायपुर द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा 1 जुलाई 2017 से 15 जुलाई 2017 तक पूरे प्रदेश में जोर शोर से मनाया गया। यह जानकारी प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित पत्रकार वार्ता में मुख्य डाकघर के प्रवर डाक अधीक्षक रायपुर संभाग आशीष ठाकुर ने दी। ठाकुर ने पत्रकार वार्ता में बताया कि संभागीय कार्यालय रायपुर के तहत गंज डाकघर कचहरी डाकघर बैरनबाजार डाकघर के कर्मियों एवं अधिकारियों ने स्वयं श्रमदान कर साफ सफाई एवं रंगरोशन का कार्य किया। स्वच्छता अभियान के तहत विभिन्न डाकघर भवनों की छतों में सोलर पावर पैनल की स्थापना की गई है। इसमें रायपुर का गंज उपडाकघर पलारी तथा रायपुर जीपीओ शामिल है। उन्होंने बताया कि स्वच्छता पखवाड़ा के तहत सीएफएआईडी बल्व रायपुर

## स्वच्छता अभियान के लिए सर्वश्रेष्ठ डाकघरों में पलारी कुरुद रसेड़ा एवं मेंड़ा डाकघर को पुरस्कृत किया गया

परिमंडल द्वारा पुरस्कृत किया गया। जिसमें प्रति उपडाकघर को 9 हजार 500 रु की राशि से पुरस्कृत किया गया। पुरस्कृत होने वाले डाकघरों में पलारी उपडाकघर कुरुद उपडाकघर रसेड़ा डाकघर एवं मेंड़ा डाकघर शामिल है। ठाकुर ने बताया कि वित्तीय वर्ष 2017-2018 में रायपुर मुख्य डाकघर सहित उप शाखाओं में 10 लाख से भी अधिक खाते डाक कर्मियों एवं अधिकारियों द्वारा संचालित किये जा रहे हैं। इसके साथ ही ग्रामीण डाकजीवन बीमा योजना के तहत 49.5 करोड़ का व्यवसाय परिमंडल द्वारा किया गया है।

## छग रसेईया संघ का चतुर्थ सम्मेलन 27 को

रायपुर (आरएनएस)। छग रसेईया संघ द्वारा विभिन्न समस्याओं के संबंध में अनेक बार धरना प्रदर्शन किये जाने के बावजूद भी अब तक सरकार द्वारा मांगें पूरी नहीं की गई हैं। इस संबंध में महिला एवं बाल विकास मंत्री खाद्य मंत्री विभागीय सचिव एवं मुख्यमंत्री को अनेकों बार ज्ञापन दिया गया था। बावजूद इसके मानदेय वृद्धि एवं नियमितिकरण सहित अन्य मुद्दों पर स्कारात्मक जवाब मिलने पर प्रदेश स्तरीय चतुर्थ सम्मेलन रायगणभंडा मैदान में 27 मार्च को दोपहर 2 बजे आयोजित किया गया है। संघ के अध्यक्ष द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार सम्मेलन के मुख्य अतिथि प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष भूपेश बघेल होंगे एवं अध्यक्षता विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष टी एस सिंहदेव करेंगे। विशेष अतिथि महापौर प्रमोद दुबे होंगे। अध्यक्ष ने बताया कि उपस्थित अतिथियों से सारार्भित विचार विमर्श सम्मेलन में होने के पश्चात मांगों की पूर्ति के लिए संघ द्वारा नई रणनीति बनाकर संघर्ष किया जाएगा।

## ग्रंथालय में अंधकार होने से पाठक अध्ययन से वंचित

रायपुर (आरएनएस)। शहर में पिछले पांच दिनों से शासकीय सर्वेश्वर दास ग्रंथालय में छाये अंधकार के चलते पाठक विभिन्न पत्र पत्रिकाओं के अध्ययन से इन दिनों वंचित रहे रहे हैं।

वरिष्ठ नागरिक ललित कुमार दुबे ने जानकारी देते हुये बताया कि शहीद स्मारक भवन की बिजली बंद होने के कारण ग्रंथालय को अंधकार का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने ने बिजली बिल शहीद स्मारक भवन में कार्यरत जिम्मेदार अधिकारी द्वारा समय पर नहीं पटाने पर बिजली कटने की जानकारी देते हुये बताया कि इस संबंध में जिम्मेदार के खिलाफ कार्यवाही करने के बजाय ग्रंथालय की बिजली काटा जाना उचित नहीं है।

## सदर बाजार वार्ड में नाली में सीवरेंज का गंदा पानी बहाने पर 5000 रु. जुर्माना किया गया

रायपुर (आरएनएस)। आज नगर निगम जोन 7 स्वास्थ्य विभाग ने जनप्रकार्यत् स्थल पर सही मिलने एवं सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39 के क्षेत्र में एक नागरिक द्वारा घर के सीवरेंज का गंदा पानी निगम की सार्वजनिक नाली में बड़ी मात्रा में बहाकर प्रदूषण व गंदगी बढ़व फैलाने को पाये जाने पर जोन 7 कमिश्नर संतोष पांडे के नेतृत्व व जोन स्वास्थ्य अधिकारी रवि लावनिना, जोन सहायक अभियंता रघुमणी प्रधान, जोन स्वच्छता निरीक्षक डी वास की उपस्थिति में संबंधित नागरिक पर स्थल पर 5000 रु. का जुर्माना किया।

उन्होंने स्कूली शिक्षामंत्री एवं विभागीय प्रशासनिक जिम्मेदार अधिकारी से ग्रंथालय की कटी बिजली तत्काल जोड़वाने की मांग करते हुये पाठकों को अध्ययन की सुविधा तत्काल उपलब्ध कराने की मांग की है।

सदर बाजार वार्ड में नाली में सीवरेंज का गंदा पानी बहाने पर 5000 रु. जुर्माना किया गया

मुरली मनोहर खंडेलवाल, संस्कृति विभाग प्रभारी अधिकारी डॉ. प्रीतम मिश्रा, जोन 3 कार्यपालन अभियंता शिवूलाल पटेल सहित बड़ी संख्या में नगर के गणमान्य

## सुन्दरानी की यात्रा में उमड़ा जनसैलाब

रायपुर। भारतीय जनता पार्टी उत्तर विधानसभा की जनसंपर्क पदयात्रा लगातार जारी है। सोलह वार्डों के दौरे के बाद उत्तर विधानसभा के विधायक श्रीचंद्र सुन्दरानी ने शुक्रवार को लाल बहादुर शास्त्री वार्ड में सघन जनसंपर्क किया। उत्तर विधानसभा के मीडिया प्रभारी उमेश घोरमोडे ने बताया कि आज की जनसंपर्क पदयात्रा में अपने लाडले विधायक की अगुवानी और समर्थन में विशाल जनसैलाब विधायक श्रीचंद्र सुन्दरानी के नेतृत्व में जनसंपर्क पदयात्रा में पुरे उसाह, जोश, उमंग और भारतीय जनता पार्टी के समर्थन में यात्रा में सम्मिलित हुआ। सर्वप्रथम पार्षद कार्यालय, सिंचाई कॉलोनी से पदयात्रा प्रारम्भ की गयी। पदयात्रा दुर्गागंज बस्ती का पूरा क्षेत्र होते हुए मधुपिण्डे चौक, शॉपिंगनगर, कुड्डापारा, पी.जी. उमठाे कन्या शाला होते हुए विनोबा भावे नगर का सम्पूर्ण भ्रमण करते हुए नवरूपम दुर्गा मंदिर में हजारों समर्थकों के साथ महारती कर माँ दुर्गा का आशीर्वाद लेकर संपन्न हुई। यात्रा के दौरान जगह जगह



पुष्पवर्षा, फूल माला और गगन चुम्बी आतिशबाजी के साथ विशाल जनसैलाब ने अपने लाडले विधायक को कोई शिकायत या समस्या नहीं है तो विशाल जनसैलाब ने एक सूर में अबतक के विकास कार्यों के लिए विधायक सुन्दरानी का धन्यवाद किया और आगे भी इसी शुरू हुई उत्तर विधानसभा की जनसंपर्क पदयात्रा ज्यो ज्यो आगे बढ़ती गयी जनसैलाब उमड़ा गया। विधायक सुन्दरानी के नेतृत्व में सैकड़ों से हजारों का कारवां बनाता गया और हजारों समर्थकों संग माँ दुर्गा का

पार्टी के प्रति अबतक के विकास कार्य के प्रति जो विश्वास दिखाया है और लाल बहादुर शास्त्री वार्ड के अन्दर मुझे आज जो आशीर्वाद प्राप्त हुआ है वो निश्चित ही भारतीय जनता पार्टी की रीति - निति डॉ रमन सिंह जी के नेतृत्व में अबतक किये गये विकास कार्यों और क्षेत्र की जनता और मेरे आत्मीय लगाव का ही परिणाम है। आज मुझे आश्चर्य हुआ जब शिकायते, समस्याएँ नहीं अपितु केवल और केवल आशीर्वाद और आशीर्वाद विशाल जनसैलाब के बीच मुझे प्राप्त हुआ। उन्होंने कहा की यह मेरा सौभाग्य है की इस क्षेत्र का जनता का सेवा करने का अवसर मुझे प्राप्त हुआ है, निश्चित ही मेरा प्रयास रहता है की अपने क्षेत्र की जनता के समस्याओं का निराकरण और उनकी भावनाओं के अनुरूप ही विकास कार्य करने का प्रयास रहता है। यात्रा के दौरान विशेष रूप से जोन क्र. 3 के अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, वार्ड पार्षद योगेश वर्मा, मंडल अध्यक्ष विपिन पटेल, संजय कश्यप, टिकेन्द्र वर्मा।

## शहीद भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव को 87वें शहादत दिवस पर किया गया याद

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम रायपुर के संस्कृति विभाग ने आज राजधानी शहर के शंकरनगर चौक एसआरपी चौक के किनारे स्थित अमर शहीद भगत सिंह की प्रतिमा के सामने उनके 87 वें शहादत दिवस पर अमर शहीद भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव को ससम्मान नमन करने आयोजन रखा। नगर निगम संस्कृति विभाग के इस संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन में पहुंचकर अमर शहीद भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव को 87 वें शहीद दिवस पर सादर नमन करते हुए प्रतिमा स्थल पर निगम के आयोजन में प्रमुख

रायपुर के संस्कृति विभाग ने आज राजधानी शहर के शंकरनगर चौक एसआरपी चौक के किनारे स्थित अमर शहीद भगत सिंह की प्रतिमा के सामने उनके 87 वें शहादत दिवस पर अमर शहीद भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव को ससम्मान नमन करने आयोजन रखा। नगर निगम संस्कृति विभाग के इस संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन में पहुंचकर अमर शहीद भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव को 87 वें शहीद दिवस पर सादर नमन करते हुए प्रतिमा स्थल पर निगम के आयोजन में प्रमुख रूप से निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष रोधेश्याम विभार, सिख समाज के सर्व दिलीप सिंह होरा, अमरदीप सिंह खबड़, सामाजिक कार्यकर्ता मती चन्नी वर्मा, स्वतंत्रता संग्राम सेनानी उत्तराधिकारी संगठन के रघुवंश तिवारी, नागरिकों, सामाजिक कार्यकर्ताओं, नवयुवकों, बच्चों महिलाओं ने अमर शहीद भगत सिंह, राजगुरु सुखदेव को उनके 87 वें शहादत दिवस पर सादर नमन करते हुए श्रद्धासुमन अर्पित किये।



## 25 व 29 मार्च को निगम क्षेत्र में मांस-मटन विक्रय प्रतिबंधित

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम, रायपुर के स्वास्थ्य विभाग की ओर से छसगढ़ शासन के पर्यावरण एवं नगरीय विकास विभाग के आदेश के परिपालन में नगर निगम क्षेत्र में पर्व अवसर 25 मार्च रविवार को रामनवमी पर्व पर एवं 29 मार्च गुरुवार को महावीर जयंती पर्व के पावन अवसर पर रायपुर निगम क्षेत्र स्थित समस्त पशुवध गृहों एवं समस्त मांस-मटन विक्रय केन्द्रों को बंद रखने का आदेश जारी कर दिया गया है। इस संबंध में नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य अधिकारी विजय पांडे ने बताया कि 25 मार्च को रामनवमी पर्व पर एवं 29 मार्च को महावीर जयंती को रायपुर निगम क्षेत्र में किसी भी दुकान में मांस-मटन विक्रय करत पाये जाने पर तत्काल मांस-मटन जप्त करने की कार्यवाही की जायेगी एवं संबंधित व्यक्ति के खिलाफ यथोचित कानूनी कार्यवाही भी की जायेगी।

## सामान्य सभा की बैठक 27 मार्च को

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम रायपुर के अध्यक्ष स्पीकर प्रफुल्ल विश्वकर्मा के



**महापौर बजट पर अभिभाषण प्रस्तुत करेंगे**

की अवधि में प्रणकाल होगा। प्रश्नकाल के तत्काल बाद सामान्य सभा की बैठक में राजधानी शहर के

प्रथम नागरिक महापौर प्रमोद दुबे द्वारा नगर निगम रायपुर के वित्तीय वर्ष 2018 -19 के वार्षिक बजट की प्रस्तुति की जायेगी। इस अवसर पर महापौर दुबे द्वारा सामान्य सभा में बजट पर अभिभाषण प्रस्तुत किया जायेगा। महापौर प्रमोद दुबे लगातार चौथे वर्ष नगर निगम का वित्तीय बजट नगर निगम की सामान्य सभा में प्रस्तुत करेंगे। वित्तीय वर्ष 2018-19 के बजट के बाद निर्धारित एंजेंड्रा अनुसार निगम सामान्य सभा की बैठक में नियमानुसार प्रक्रिया के तहत चर्चा व विचार-विमर्श किया जायेगा।

## सार समाचार

### चोरी करते युवक पकड़ाया

रायपुर (आरएनएस)। अर्वातिवहार स्थित मकान में चोरी करने घुसे युवक को पकड़कर सिविल लाईन्स पुलिस के हवाले किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी दुस्रत साहू पिता एमएस साहू 20 वर्ष मकान नंबर एएसएम-1 अर्वातिवहार का रहने वाला है। बताया जाता है कि बीती रात प्रार्थी अपने परिवार के साथ सो रहा था भी सनामीपारा निवासी आरोपी गोलू उर्फ राजेन्द्र लहरे पिता रामबरण लहरे 26 वर्ष प्रार्थी के घर चोरी करने के लिए प्रवेश किया और अपने बैग में सामान रख रहा था तथा प्रार्थी की आंख खुल गई और प्रार्थी ने आरोपी को देख लिया। जिसके बाद प्रार्थी ने आरोपी को पकड़कर सिविल लाईन्स पुलिस के हवाले कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर सिविल लाईन्स पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

### इनोवा कार की टक्कर से महिला घायल

रायपुर (आरएनएस)। खम्हारडीह चौकी के पास इनोवा कार की टक्कर से महिला घायल हो गई। प्रार्थी की शिकायत पर पंडरी पुलिस ने आरोपी कार चालक के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी नुरेल सिंदे पिता पामन एल.सिंदे 57 वर्ष पार्वतीनगर मोवा का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल सुबह प्रार्थी की पत्नी विकीता सिंदे 46 वर्ष पैदल कहीं जा रही थी तभी खम्हारडीह चौकी के पास इनोवा कार क्रमार्क सीजी 04 एंजेजेट 2900 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए महिला को टक्कर मार दिया। जिससे उसे चोट आई है। प्रार्थी की शिकायत पर पंडरी पुलिस ने कार चालक के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

### मामूली बात पर युवक से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। संतोषीनगर में मामूली बात पर एक युवक ने दूसरे युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी चंदन ठाकुर पिता स्व. मन्ना सिंह ठाकुर 19 वर्ष संतोषीनगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात प्रार्थी का दोस्त आरोपी प्रकाश सोनी प्रार्थी से मोबाइल फोन मांगा। जिससे प्रार्थी ने फोन देने से मना किया तो आरोपी ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर किसी चीज से जांच व बाएँ हाथ के पास मारकर चोट पहुंचाया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,323 के तहत आरोप दर्ज किया है।

### पुरानी रंजिश के चलते युवक से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। सुभाष नगर टिकरापारा में पुरानी रंजिश के चलते दो पक्ष आपस में भिड़ गए। दोनों पक्षों की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने काऊंटर अपराध दर्ज किया है। टिकरापारा थाना से मिली जानकारी के अनुसार पहले पक्ष से प्रार्थी करतार सिंह पिता स्व. अजीत सिंह 45 वर्ष निवासी रमन मंदिर वार्ड फाफाडीह ने थाने में शिकायत किया कि कल रात वह किसी काम से सुभाष नगर टिकरापारा आया था तभी मुरांधी गृधियारी निवासी आरोपी आशीष तिवारी अपने दो दोस्त प्रदीप जैन व राखी जग्गा के साथ आया और पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया।

### किशोर पर चाकू से हमला, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। सतनाम चौक उरला में किशोर पर चाकू से हमला करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर उरला पुलिस ने दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सुनील पाल पिता रामेश्वर पाल 17 वर्ष सतनाम चौक उरला का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल शाम आरोपी राकेश भारती उर्फ भांछा पिता मानसिंह भारती अपने दोस्त मुन्ना उर्फ दाऊ साहू पिता हृदय साहू 19 वर्ष के साथ प्रार्थी के घर आया और प्रार्थी के बड़ी बहन ज्योति पाल से पीने के लिए पानी मांगा। जिससे पानी नहीं देने पर आरोपियों ने प्रार्थी की बहन से गाली-गलौज शुरू कर दी।